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Ve škole se učíme všichni. Děti i učitelé. Nikdo        z
nás dospělých, ať už děláme jakoukoli profesi, si
nevystačí s tím, co se naučil během svého studia.   
V dnešním světě se změny odehrávají rychleji než
kdy dříve, ať už mluvíme o oblasti technologií,
vědeckých poznatků nebo změn ve společnosti. 

Neustálé vzdělávání učitelů umožňuje reflektovat
tyto změny a přizpůsobit obsah i způsob výuky tak,
abychom děti vybavili co nejlépe na budoucnost,
která je ještě nepředvídatelná.

Kromě toho, že naši učitelé navštěvují různá
školení, workshopy nebo se inspirují od sebe
navzájem, jsme jim v tomto školním roce vytvořili
další prostor pro jejich vzdělávání.

Každou středu ráno se všichni pedagogové
setkávají na vzdělávací hodině. Obsahem jsou
praktické dovednosti – jak účelně použít virtuální
realitu nebo umělou inteligenci ve výuce, jaké
aktivity uplatňovat pro rozvoj soft skills, případové
studie, posílení IT kompetencí…

Každý učitel bude mít vždy svou preferovanou
oblast nebo styl výuky. Podstatné však je, aby
pedagogové měli široký a aktuální přehled a zůstali
otevření novým věcem. Nejenom, že budou
schopni vytvořit pro děti přínosnější výuku, ale
budou tak pro ně vzorem v přístupu k vlastnímu
seberozvoji a vzdělávání.

Přeji všem krásné dny.

Sylvie 

ÚVODNÍ SLOVO



NĚKOHO NAPADNE, ŽE BY VÁS MOHL POTĚŠIT

NĚKDO VYMYSLÍ, JAK TO UDĚLAT

NĚKDO SVŮJ NÁPAD ZREALIZUJE

NĚKDO DO TOHO VLOŽÍ SVOU ENERGII A NADŠENÍ 

 
A PAK VÁS NĚKDO OBDAŘÍ. JEN TAK. PRO RADOST. 
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JAK SE DĚLÁ PRAVÁ RADOST?

Tím „někdo“ byli naši skvělí deváťáci, kteří vytvořili 3dílný abstraktní obraz, který teď
visí v nové ředitelně. Je naprosto originální a já musím říct, že mé překvapení a radost
byly obrovské.

 Děkuji ❤

Sylvie



Od začátku letošního školního roku máme na naší škole k dispozici moderní technologii          
– virtuální realitu ClassVR. Tento nástroj byl navržen speciálně pro potřeby školní výuky          
a jeho hlavním přínosem je zlepšení zapojení žáků do výuky a zvýšení jejich schopnosti
zapamatovat si nové informace. Virtuální realita umožňuje učitelům přenést děti do
prostředí a situací, které by jinak nebylo možné zažít.

Co dělá ClassVR jedinečným? Jedná se o samostatnou náhlavní soupravu, která žákům
nabízí intuitivní ovládání a učitelům jednoduchý přístup k vestavěným vzdělávacím zdrojům,
které se neustále aktualizují. Díky tomu je tato technologie snadno použitelná napříč
věkovými skupinami.

Během září jsme tuto technologii využili v téměř všech ročnících. Třeťáci například v rámci
prvouky zkoumali, jak vypadá podzim v různých částech světa, zatímco druháci se vydali na
virtuální výpravu za ohroženými zvířaty v Africe. Tento zážitek byl pro ně tak silný, že
spontánně začali zpívat písničku o Africe, která zněla celou třídou.

V informatice jsme se podívali dovnitř počítače, kde si děti mohly prohlédnout jednotlivé
komponenty. Díky tomu, že je viděly ve 3D a mohly je virtuálně „osahat“, se jim podařilo je
snáze pochopit a zapamatovat. Po sundání brýlí byly děti schopné pojmenovat části počítače
i ve skutečnosti, což bylo skvělým příkladem toho, jak virtuální realita může podpořit jejich
učení.

Jsme si vědomi, že virtuální realita nemůže nahradit skutečný svět kolem nás. Ale když
můžeme děti během výuky dějepisu vzít do starověkého Řecka nebo jim ukázat jinak
nedostupná místa, nabízí to zcela nový a atraktivní způsob výuky. Tento inovativní přístup
činí výuku zábavnější a přispívá k lepšímu pochopení a zapamatování látky.

Těšíme se na další příležitosti, jak tuto technologii v průběhu roku využít a zpestřit tak
vzdělávání našich žáků!

Eliška Binková
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VIRTUÁLNÍ REALITA 



Naše škola se v rámci vzdělávání měkkých dovedností aktuálně věnuje rozvoji
naslouchání. Tato klíčová dovednost je nezbytná pro efektivní komunikaci           
a vytváření pozitivních vztahů mezi žáky, učiteli i rodiči. Navázali jsme na
základy, které jsme se naučili v loňském školním roce a budeme se v dovednosti
dále zdokonalovat.

Během následujících třech měsíců se žáci zapojí do různých aktivit, které jim
pomohou lépe porozumět nejen slovům, ale i vlastním emocím a potřebám
druhých. Trénink dovednosti naslouchání probíhá v rámci všech předmětů           
a aktivit školy. Například tento týden trénovali žáci čtvrtého ročníku
naslouchání v Národním muzeu, kdy naslouchali výkladu paní průvodkyně a na
konci odpovídali na relevantní otázky k výkladu. Třeťáci si na výletě připravili
otázky a posadili do „křesla pro hosta“ řezbáře Martina, s nímž si pak vyrobili ze
dřeva každý vlastní lžičku. Naslouchali pečlivě instrukcím a práce jim šla od
ruky.

Trénujte naslouchání s námi! Už Vám děti vyprávěly, kde byly v září na výletě?

Denisa Cejnarová

SKILLS BUILDER
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SCHOPNOST NASLOUCHAT
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S novým školním rokem přicházejí také nové výzvy - pro žáky 6. a 8.
ročníku to znamenalo spojení do jedné třídy na některé předměty. Proto
byla potřeba se před naskočením do reality trochu seznámit. Využili jsme
možnost navštívit a ověřit ubytování, kam se v květnu pojede na školu        v
přírodě. Ve středu ráno jsme vyrazili od školy minibusem k Machovu
mlýnu. Za celé tři dny nás čekaly jak sporty adrenalinové (lanové centrum,
jízda na trekové koloběžce přes brody, střelba z luku), intelektuální (velké
šachy), tak i možnost si kdykoliv zaplavat v bazénu, do kterého jsme si
mohli půjčit třeba šlapadla. V den odjezdu jsme si ještě udělali procházku
na nedaleký hrad Krakovec, kde nám milá paní průvodkyně řekla něco
málo o historii hradu.

Adaptační výjezd hodnotím velice pozitivně a myslím, že jsme si ho všichni
náležitě užili.

Anna Petráková

ADAPTAČNÍ VÝJEZD
6. A 8. ROČNÍKU



PRVNÍ DNY PRVŇÁČKŮ:
CESTA K POZNÁNÍ A ZÁBAVĚ

W W W . B - E N G L I S H . C Z  

Září je pro všechny prvňáčky obdobím velkých změn. Po dlouhém letním
odpočinku přichází jejich první významný den – den, kdy poprvé usednou do
školních lavic. Tento okamžik, který je plný očekávání a napětí,                              
se nesmazatelně vryje do paměti dětí i jejich rodičů. Prvňáčci se těší na nové
výzvy – první čtení, psaní a počítání. A co je nejdůležitější, vše se jim daří,
jejich touha poznat nové věci je totiž obrovská. Díky hravému přístupu              
si rychle osvojují základy a postupně se učí samostatně přemýšlet a řešit
jednoduché úkoly.

Tento školní rok pro ně bude nezapomenutelný – nejen díky výletům                   
a soutěžím, ale hlavně díky novým přátelstvím a objevování světa plného
poznání.

Olga Zítková
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Na stadionu TJ Lokomotiva Beroun se konala olympiáda, která
nebyla o vítězství a medailích, ale o tom, aby si děti užily sport   
a pohyb. Celý den nesl název ‚‚Sportujeme s úsměvem‘‘.
Zúčastnili se žáci všech ročníků, od nejmenších prvňáčků až po
velké deváťáky, a atmosféra byla od začátku do konce nabitá
energií a radostí.

Sportovalo se pro zábavu, bez tlaku na výsledky, ale to
neznamená, že jsme si nevšimli několika výjimečných výkonů.
Mezi ty nejlepší patřil třeba Freylin Dieujuste, Nikolett Szabó,
nebo Tadeáš Marek. Tito mladí sportovci svými výkony
inspirovali ostatní a ukázali, že i radostný sport může přinést
výborné výsledky.

Olympiáda byla místem, kde se děti vzájemně podporovaly,
fandily si a sdílely radost z každého dokončeného závodu. Bez
ohledu na to, zda někdo vyhrál nebo ne, každý odcházel                 
s pocitem, že dosáhl něčeho výjimečného. Byl to den, kdy
vítězství spočívalo v samotné účasti a v tom, že si děti užily
pohyb naplno.

Celý den se nesl ve znamení dobré nálady a týmového ducha,
který ukázal, že sport může být především o radosti.

Eliška Binková

SPORTUJEME S ÚSMĚVEM



Od začátku nového školního roku se děti
scházejí v odpoledních klubech, kde mají
možnost objevovat a tvořit. Jedním z nich je
klub „Věda a technika“, který kombinuje hravé
učení s objevováním světa technologií. 

V září jsme začali tím, že jsme se seznámili          
s počítačem – děti si nejen osvojily základní
informace, ale také si vlastnoručně vyrobily
model notebooku. Vytvářeli jsme, přemýšleli     
a hráli hry, které rozvíjely logiku a kreativitu.
Jedním z vrcholů bylo navrhování naší klubové
vlajky, která nás teď hrdě reprezentuje.

Klub se stal místem, kde děti s radostí tráví čas,
a často je těžké je přesvědčit, že je čas odejít
domů. Některé odcházejí dokonce s pláčem,
protože by si přály zůstat déle. Taková
atmosféra nás velmi těší.

V říjnu nás čekají nové výzvy. Děti se seznámí
se základy robotiky, což bude pro většinu z nich
první zkušenost s programováním. Plánujeme i
několik vědeckých pokusů, které jim ukážou,
jak je věda zábavná a plná překvapení. A aby
toho nebylo málo, vyrobíme si populární sliz      
– aktivitu, která vždy zaručí radostné nadšení.

Klub „Věda a technika“ je místem, kde děti
nejen objevují technologie, ale i vytvářejí
vlastní nápady, učí se spolupracovat                      
a především se těší na další dobrodružství,
která nás čekají.

Eliška Binková

KLUB

VĚDA A TECHNIKA
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TŘEŤÁCI NA VÝLETĚ
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Třída třeťáků vyrazila na výlet do přírody, konkrétně do malebného Svatého
Jana pod Skalou. 

Celým rokem se nám nese téma kouzlení a tak si dnes děti mohly z kousku
dřeva, které našly v přírodě vykouzlit vlastními silami a za pomocí zkušeného
řezbáře lžičku. Celý den byl plný zážitků, kdy děti společně rozdělaly oheň, na
kterém si s chutí opékaly, co se dalo a krásných propojení, kdy všichni v kruhu
společně tvořili. Okamžiky, kdy mizí veškeré konflikty a soutěživost a všichni
jsou propojeni. I když se zadařilo, že se někdo lehce řízl, na náladě to neubralo
a děti byly na své výtvory zaslouženě hrdé. 

Výlet se nesl v duchu dobrodružství, krásného počasí a radosti z přírody.

Jana Lakomá
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Druhá třída se vydala 26.9. na výlet do ZOO
Plzeň, kde děti strávily dopoledne plné
objevování zvířat z celého světa. Nejvíce je
zaujali lvi, tučňáci a žirafy, které sledovaly
zblízka. Během prohlídky se třída zastavila
na svačince, kde si děti odpočinuly                  
a pochutnaly na svačině. Děti se vrátily do
školy plné nových zážitků a dojmů.

Magdalena Čihová

Jako součást adaptace a zároveň jako
odměna za první školní úspěchy se první
třída vydala na výlet do ZOO v Plzni. Tady
měly děti možnost poznat svět zvířat
zblízka a rozšířit si obzory nejen o školní
látku, ale i o přírodu a ekologii. Je to den
plný smíchu, údivu a nadšení z poznávání
nového.

Olga Zítková

ZOO PLZEŇ

Třída 5.A se vydala na výlet do plzeňské ZOO, kde žáci měli možnost prozkoumat různorodé
druhy živočichů a jejich životní prostředí. Přestože nám počasí nepřálo a část dopoledne
pršelo, nálada zůstala skvělá. Díky tomu jsme mohli navštívit především pavilony, kde jsme
byli chráněni před deštěm a měli prostor se detailněji seznámit se zvířaty, která žijí              
v různých podnebných pásmech.

Nejvíce nás zaujali zástupci tropických oblastí, jako jsou pestrobarevní papoušci, hadi             
a exotické opice. Pozorovali jsme, jak se tito tvorové přizpůsobují životu v teple a vlhku, což
bylo zcela odlišné od zvířat ze severních oblastí.

Celý výlet byl poučný a i přes nepříznivé počasí si žáci odnesli spoustu nových poznatků        
o světě zvířat a jejich adaptaci na různé klimatické podmínky. ZOO Plzeň opět nezklamala   
a my už se těšíme na další dobrodružství!

Kateřina Bock



ZÁŘÍ V MŠ
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Máme tady konec září. Konec měsíce, který
patří ve školce k těm nejnáročnějším, ale
zároveň novým začátkem pro mnoho
přátelství na další desítky let.

Pro mnohé z rodin je září měsícem, kdy
nastane velká změna pro všechny. Po čase,
kdy byla rodina stále pohromadě a děti
trávily s maminkou nebo tatínkem každou
chvíli svého života, přijde chvíle odloučení
a změny v režimu dní. Prvních pár dní byl ze
školky slyšet po ránu pláč a při každém
zazvonění vidět v dětských očích tu naději,
že se zvonkem přichází maminka nebo
tatínek a už půjdou domů. Tyhle chvíle jsou
ale už pryč. Děti brzy pochopily, že ve
školce je nikdo nenechá napořád a naše
odpoledne již vypadají tak, že někteří
přemlouvají rodiče, že domů ještě
neee…..ještě chvilku si přeci chtějí pohrát    
s kamarády.

Všichni jsme si již přivykli na program, který
dětem přináší každý den nové a zajímavé
aktivity. Zpívánky, Sportovky, Zumba, nebo
třeba Hokusy pokusy…, to vše děti prožívají
každý den s nadšením a již si začínají
pamatovat, který den je co čeká. Ranní
rozcvičky na terase a nebo odpolední stavění
dráhy pro vláčky zpestřily náš školkový život.

Pro většinu dětí ze starší třídy je letošní rok
tím posledním ve školce a skoro každý den
natěšeně otevíráme a pracujeme s publikací
Ready do školy, aby byli všichni na školu
připraveni, jak nejlépe to půjde. Třídou zní
angličtina i ve chvílích, kdy anglický pan učitel
ve školce zrovna není a děti si pobrukují
písničky a básničky, které se staly každodenní
rutinou při uvítacím kruhu.

Září je u konce a my už se všichni těšíme na
Halloween, který si každý rok užíváme v areálu
školy i s našimi nejbližšími.

Martina Podhrazská



W W W . B - E N G L I S H . C Z  



W W W . B - E N G L I S H . C Z  



W W W . B - E N G L I S H . C Z  

 grafické zpracování Eliška Binková 
jazyková korektura  Anna Petráková, Kateřina Bock

SLEDUJTE NÁS … 
benglish__school BENGLISHskola

ŘÍJEN 
V B-ENGLISH 

3 .  Ř Í J N A

S Á Z E N Í  S T R O M Ů

2 1 .  Ř Í J N A

D Ů M  P Ř Í R O D Y

D Ý Ň O B R A N Í  

B O O K  C H A L L E N G E

3 1 .  Ř Í J N A

H A L L O W E E N

2 9 .  -  3 0 .  Ř Í J N A

P O D Z I M N Í  P R Á Z N I N Y

P R E V E N T I V N Í  P R O G R A M

K Y B E R B E Z P E Č N O S T

2 8 .  Ř Í J N A

S T Á T N Í  S V Á T E K


